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Hpotewvopeva Oénata (4) Feonerpio I'” Touvasiov (ke@droro 1° ,2°)

OEMA 1°

I.  No amoderybei o Nopoc Hurtovov og éva toyaio tpiyovo ABI.
(novadeg 3)

I.  No xopakpicete TI¢ TaPaKAT® TPOTAGELS OC CMOTEG 1| AAVOUGUEVES AITIOAOYDVTOG TNV
amdvtnon cog: (povdoeg 2)
a. Av nuifo= % 101e TPéMeL oLV W = 1

b. T kGBe yovia X 1ox0eL OTL: 7uX = CLVX - EPX
c. T kdbe yovia o 1oydet ot 9(180° — ) = epw
d

. X& kdOe tpiymvo ABT 1oyvet n oxéon: 2yacoB=—-F°+y* +a’

OEMA 2°

i.  Na vroloyiotodv ot tpryovouetpikoi apBpoi g appieiog yoviag o, av yvopilovpe ot
2epw+4=0 (novadeg 3)

ii. T éva tpiyevo ABT oydetn oxéon: a? = B2 +y2 =28y . ypnowonotbdviag ovth
oyxéomn ko 11 Bewpia cag va Ppeite To cuvnuitovo g yoviag A, kabdg kot ™ yovia A.
(novéoeg 2)

OEMA 3°
I.  No artiohoynoete 011 o€ 1600keAES Tpiywvo ABT ue AB = AT 1oybeL 1) oyéon:

nu2B =nuA (novadeg 2)

ovvl  ovvl

ii.  No amodeilete TV TPIYOVOUETPIKT TOVTOTTO (novadec 3)

1-nu6 1+nub vVl

OEMA 4°
Noa oyedidoete £va toyaio o&uyavio tpiyovo ABI kot va @épete 1 ddpueco AM. Na
amodeiEeTe OTL IGYVEL N €ENG OYEON:

y-nuB=pg-nu’ (novadeg 5)



